
 

   

Младежка работилница по проект „Последвай ме“ се
проведе в Плевен 
вторник, 25 февруари 2025

Младежка работилница „Последвай ме … в Плевен“ се проведе през почивните дни в Арт Център 1 в
града. Събитието се организира от сдружение „Движение за национална кауза“ в партньорство с
Министерство на младежта и спорта и е третото от проекта „Последвай ме“. Инициативата има за цел
да вдъхнови младите хора на възраст между 15 и 29 години да бъдат активни граждани и двигатели на
положителни промени в своите общности. В рамките на работилницата младежите от плевенските ПГ
по туризъм „Алеко Константинов“, ДФСГ „Интелект“, НУИ „Панайот Пипков“, СУ „Стоян Заимов“ и СУ
„Христо Ботев“, Долни Дъбник, имаха възможност да участват в практически семинари и дискусии,
както и да се запознаят с реални примери за подражание. От името на Община Плевен инициативата
приветстваха заместник-кметът по „Хуманитарни дейности“ Елина Димитрова и началникът на отдел
„Образование и младежки дейности“ Ирена Александрова.

Чрез специално създадени видеоматериали и споделени вдъхновяващи разкази учениците се
запознаха с личните истории на успеха на писателя и юрист Александър Шпатов, създателя и капитан
на националния отбор по фрирайд Борис Първанов, спортиста и треньор Костадин Велков, футболиста
Ники Михайлов, инфлуенсърите Ива и Радостин Кузманови, телевизионните продуценти и телевизионни
водещи Иван Христов и Андрей Арнаудов.

„През март имаме амбицията да съберем участниците от младежките ни работилници в София,
Пловдив и Плевен на една голяма младежка академия в София, където ще могат да доразвият своите
умения и да обменят опит“, споделиха от сдружението, и допълниха, че по време на академията ще
бъде представен и дигитален младежки алманах, който ще бъде свободно достъпен до всички млади
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хора и заинтересовани страни в България.

Проектът „Последвай ме“ се реализира с финансовата помощ на Национална програма за
изпълнение на младежки дейности по чл. 10а от Закона за хазарта (2023 - 2025).  
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